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Prisenzaufgabenblatt 10: Besprechung am Montag, 12.1.04

Aufgabe P 10.1:

Beweisen Sie:

Folgerung E.4 (5) E(XY|C) = X E(Y|C), falls X C-messbar.
Hinweis ,Mit () und Beweisprinzip fiir Integrale“.

Aufgabe P 10.2:

(a) Beweisen Sie den folgenden Satz (der Vorlesung):
Fir Xo: (Q,A4) = (X,B) und Y : (2, A4) = (¥, D) (messbar) gilt:
Ist Xo A(Y)-B-messbar, dann gibt es eine D-B-messbare Abbildung
g:Y — X mit Xy =¢g(Y) und umgekehrt.

(b) Wie folgt daraus die Existenz von g := E(X|Y =-) (mit der
Eigenschaft E(X|Y) = g(Y)).

Aufgabe P 10.3:

Es sei S eine zufillige Summe (S =3yVX;, N, Xi,..., X, st.u., PXi = PX),
(a) Zeigen Sie E(S|N)= N E(X;).

(b) Zeigen Sie ES = EN EX;.




